
甲賀市立信楽中学校

学校評価アンケート（保護者）経年変化

〇令和４年度アンケートより質問内容を大幅に変更
したため、昨年度までのデータがある項目のみ掲載
しています。
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１．学校が楽しいと感じているか

ア イ ウ エ
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２．授業が分かりやすいと言っているか

ア イ ウ エ
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4．困ったとき相談できる先生や友達がいる

ア イ ウ エ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4
R3
R2
R1

5.すすんであいさつをしている

ア イ ウ エ
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6.交通ルールや学校の約束を守って生活

ア イ ウ エ
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7.命の大切さや思いやりが育っている

ア イ ウ エ
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8.教育目標に沿った教育活動ができている

ア イ ウ エ
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15.保護者や地域と協力して進めようとして
いる

ア イ ウ エ
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17.職員の電話対応や応対は適切である

ア イ ウ エ


